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Україна має Угоду про асоціацію з Європейським Союзом з 2014 року. У ме-

жах процесу приєднання до ЄС Україна зобов’язувалася реалізувати широкий 

спектр реформ, зокрема і боротьбу з корупцією [1]. 

Конкретні зобов’язання щодо боротьби з корупцією включають створення 

антикорупційних органів, утворення національного агентства з питань запобі-

гання корупції, запровадження ефективних механізмів контролю за декларація-

ми основних державних службовців, реформування судової системи та забезпе-

чення доступу до публічної інформації. 

Державна антикорупційна політика в Україні є важливим складником рефор-

мування державного управління та забезпечення ефективного функціонування 

правової держави. Суть державної антикорупційної політики полягає у запобіган-

ні, виявленні та припиненні корупційних проявів у державних органах та суспіль-

стві загалом. Вона повинна визначатися Антикорупційною стратегією, яка міс-

тить основні пріоритети та нормативні акти, на основі яких розробляється за-

гальнодержавний план дій, що затверджується Кабінетом Міністрів України [2]. 

Реалізація антикорупційної стратегії здійснюється шляхом виконання плану 

дій, який розробляє Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) 

та затверджує Кабінет Міністрів України. Різні сфери в Україні використовують 

однакові принципи в антикорупційній стратегії, як-от запобігання конфлікту між 

сторонами, притягнення до відповідальності та забезпечення повної прозорості 

діяльності [3, 7]. 

Головною метою цієї Антикорупційної стратегії є значний прогрес у запобі-

ганні та боротьбі з корупцією, а також забезпечення взаємодії та системності в 

антикорупційній роботі всіх органів державної влади та місцевого самовряду-

вання. 

Пріоритетами впровадження державної антикорупційної політики та реа-

лізації антикорупційної стратегії в Україні на період до 2023 р. та на подальшу 

перспективу є: 

– Створення ефективної системи запобігання та протидії корупції в держав-

них органах, місцевих органах влади та підприємствах державного сектору еко-

номіки. 

– Підвищення прозорості та відкритості у діяльності органів влади та під-

приємств, зокрема шляхом публікації відкритої інформації про бюджетні кошти 

та закупівлі. 

Посилення боротьби з корупцією є одним з основних пріоритетів державної 

антикорупційної політики та реалізації антикорупційної стратегії в Україні на 
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період до 2023 р. та на подальшу перспективу. Ефективність антикорупційної 

стратегії залежить від залученості громадян до боротьби з корупцією, ретельно-

го вивчення та аналізу застосовуваних антикорупційних заходів, їх ефективності 

та належної обґрунтованості [4, 7]. 

До того ж впровадження Антикорупційної стратегії на 2023–2025 рр. зале-

жить від багатьох факторів, як-от політична воля, реалізація заходів, залучення 

ресурсів, взаємодія з громадськістю та інші. Для успішної реалізації цілей анти-

корупційної політики необхідно впровадити ефективні механізми виявлення та 

запобігання корупційних проявів у державних органах, органах місцевого само-

врядування та юридичних осіб. До того ж необхідно просувати стандарти добро-

чесної поведінки в усіх сферах діяльності. Для успішної імплементації загально-

державної, відомчої або корпоративної політики з питань запобігання корупції 

необхідний кваліфікований персонал, який здатний виявляти корупційні ризики 

в діяльності публічних службовців та вживати ефективних заходів для їх запобі-

гання, забезпечувати інформаційний супровід та надавати консультаційну допо-

могу з питань антикорупційного законодавства. 

Також необхідно забезпечити ефективний механізм моніторингу й оцінки 

реалізації заходів програми для її подальшого вдосконалення та досягнення по-

зитивних результатів. 
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Інтеграційний процес у Латинській Америці є складним явищем міжнарод-

них відносин Західної півкулі, який сягає корінням перших об’єднавчих спроб 
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